

Německo: Nejen letní koupaliště, ale i kryté bazény již ovládají invazní hordy

 necenzurovanapravda.cz/2024/10/nemecko-nejen-letni-koupaliste-ale-i-kryte-bazeny-jiz-ovladaji-invazni-hordy

6 října, 2024

Zejména v posledních letech byli v Německu nuceni uzavřít několik dlouhá desetiletí fungujících koupališť, další zařízení musela zajistit placenou ochranku, která mimo jiné prohlíží i hosty u vstupu.

Podobné problémy zaznamenávají i kryté bazény, kde také řeší každodenní útoky obohacovačů, kteří obtěžují ostatní návštěvníky, páchají krádeže, sexuální útoky a pořádají vzájemné bitky.

Stále méně Němců tak tato zařízení navštěvuje a pokud bude situace nadále stejně tristní, či dokonce ještě horší, brzy je zcela ovládnou násilní vetřelci, díky kterým se stalo plavání na veřejných koupalištích a krytých bazénech poměrně adrenalinovou zábavou...

„Schwimmoper“ ve Wuppertalu má vážný problém: agresivní mladí migranti dělají z koupání zátěž. Protože urážejí a obtěžují nejen personál, ale i ostatní hosty, musí se bazén o víkendech v poledne na hodinu zavřít.

„Tyto skupiny mladých cizinců stojí v bazénu neplavců nebo sedí na tribunách, pak se najednou vytvoří smečka a ozve se krupobití urážek a obtěžování,“ vysvětluje v rozhovoru pro deník Bild Alexandra Szlagowski (51), vedoucí kanceláře sportu a plaveckých bazénů ve Wuppertalu.

Situace se od loňského podzimu zhoršuje a zhoršuje, je extrémní. Dokonce i v šatnách prý dochází k sexuálním útokům.

„Schwimmoper“, moderní sportovní bazén v centru města, je atraktivní zejména pro mladé lidi do 17 let – platí pouze 1,50 eura za vstupné. Ale to je přesně to, co přitahuje ty, které by v bazénu raději neviděli.

Jen v červenci došlo ke dvanácti nasazením bezpečnostních sil. Přestože byl na výtržníky uvalen zákaz vstupu do areálu krytého bazénu, mladé cizince to neodradí.

„Prostě se toho nedrží a stejně přijdou,“ říká Szlagowski. „A u vchodu do bazénu nemám personál na kontrolu totožnosti. Kromě toho by pak musely být k dispozici i fotografie mladých výtržníků se zákazem vstupu. Není to tak snadné.“

„Protože mnoho z nich neumí plavat, časem se začnou nudit. Pak dojde k provokacím, formují se skupiny a už jsou problémy. Personál a ostatní hosté jsou uráženi a obtěžováni. Toto přerušení uzavřením přes poledne by mělo pomoci. Nemůžeme se jen dívat a nechat to pokračovat.“

Možným důvodem náporu výtržníků ve „Schwimmoper“ by mohlo být uzavření venkovního bazénu ve Wuppertalu. V posledních letech dochází k opakovaným hromadným rvačkám ve venkovních bazénech po celém Německu, které jsou vyprovokovány mladými lidmi přistěhovaleckého původu.

V essenském Grugabadu byl proto dokonce zaveden kamerový dohled.

Zda bude opatření spočívající v uzavření v poledne ve Wuppertalu úspěšné, se teprve uvidí.

K uvedenému už jen dodávám, že již nyní mohu predikovat, že úspěšné nebude. Všechna podobná zařízení nakonec návštěvníci z řad původního obyvatelstva zcela opustí.

A až z nich několikrát po sobě udělají návštěvníci z řad těch, kteří údajně Německo obohacují, kůlničku na dříví, postupně se zcela uzavřou....

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 3 Průměrně: 5]

